

VIJESTI

SPORT

CRNA HRONIKA

EKONOMIJA

SHOWTIME

LIFESTYLE

DAILY NEWS

PONEDELJAK, 21.10.2013.

FOKUS



Srbija duguje Bosni i Hercegovini 50 miliona eura u nekretninama



Sarajevo: Nastavak suđenja Mevlidu Jašareviću



U Kantonu Sarajevo proširena esencijalna lista: Građanima osigurano 1.300



Ana Bajić živi u kući od kartona

VIJESTI > SARAJEVO

17.10.2013. | PIŠE: Safet HUREMOVIĆ

Bandić: Kontrolom troškova uštedjet ćemo pet miliona maraka

Izmijenili smo posljednju Uredbu za nabavku mesa za javne kuhinje. Prema dosadašnjoj ponudi, imamo uštedu od 260 hiljada KM. Prvi put uzmemo i uradimo to nemajući iskustva sa tim poslom i dodemo do uštede od 260 hiljada KM, kaže u intervjuu za Oslobođenje Muamer Bandić, ministar za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo.

80

Like

0

Tweet



Foto: D. TORCHE

Koliko korisnika ostvaruje neko od prava koja se nalaze u nadležnosti Ministarstva za rad, socijalnu politiku, raseljena lica i izbjeglice Kantona Sarajevo?

- Ovo je veoma opširna oblast. Mi prosječno mjesečno imamo oko 51 hiljadu korisnika. I sada kada kažete prosječno mjesečno 51 hiljada korisnika, to zvuči mnogo, ali ja bih sada trebao da pobrojim sva prava koja naši korisnici ostvaruju prema nekom od zakona u vidu socijalne zaštite ili zaštite porodica s djecom. To je ogroman broj prava. Neuređivanjem samo jednog dijela te oblasti dolazi do nekontrolisanog utroška sredstava. Intencija Vlade i Ministarstva jeste kontrola utroška budžetskih sredstava kroz donošenje novih zakona, regulisanjem situacija koje nikada nisu bile uređene.

Na koji način Vlada može kontrolisati troškove?

- Uzmite, recimo, Ministarstvo pravde, koje je nedavno donijelo jedan zakon o privrednim preduzećima gdje je sada tim privrednim preduzećima dat okvir kretanja. Oni su do sada imali neke svoje opće akte. Upravni odbor donese

VIJESTI



U Kantonu Sarajevo proširena esencijalna lista: Građanima osigurano 1.300 lijekova



Ana Bajić živi u kući od kartona



Grupna psihoterapija korak ka izlječenju



Izgradnja Južne longitudinalne ne ide planiranom dinamikom: Izvođač usporio radove, jer nije dobio ni marku



Zaslužujemo li tuđu pomoć i dobrotu? Humanitarac Jean-Claude Carreau sve češća meta napada



Eldan Lokmić, ministar zdravlja Kantona Sarajevo: Uskoro konkurs za direktora ZZO



Ugalj i vozila najveći zagađivači zraka

pravilnik i kaže direktor ima platu koliko god on to hoće i ničim mu nije bilo zabranjeno da ima toliku platu. Sada donošenjem tog zakona ta oblast je uređena na način će se stvoriti okvir kretanja. Imat će poseban minimum i maksimum, tako da on neće moći tu platu davati u onom omjeru. Dakle, to više nije u dispoziciji jedne osobe nego je u dispoziciji zakona i iznad zakona ne može biti niko, tako da će se kretati u okviru tog zakona. Njemu će zakon vjerovatno reći da može imati od hiljadu do tri hiljade KM platu, a on je do sada imao od jedne do 10 hiljada. To je intencija ove Vlade, da uređimo sistem. Uređivanjem sistema imamo kontrolu utroška budžetskih sredstava i smanjivanje utroška tih sredstava u privatne džepove.

Šta ste Vi uradili u vezi s pitanjem ušteda?

- Sve pravno moguće situacije koje nisu bile uređene. Apsurd je da ljudi dobijaju platu a da nemaju zakon o platama. To je apsurd. Mi sada radimo taj zakon. Nadalje, izmijenili smo posljednju Uredbu za nabavku mesa za javne kuhinje. Prema dosadašnjoj ponudi, mi imamo uštedu od 260 hiljada KM. Prvi put uzmemo i uradimo to, nemajući iskustva sa tim poslom i dođemo do uštede od 260 hiljada, a u odnosu na ukupna sredstva koja su se izdvajala, to je ušteda od skoro 40 posto. Nevjerovatno je da je ljudima koji su nekada uzimali ta sredstva da im je malo bilo da uzmu dva ili tri posto, nego uzmu skoro pa pola, i to u privatne svrhe. U privatne džepove ljudi strpaju te pare. Znae, kada zaradite odjednom 260 hiljada KM, to nije malo, to su ogromna sredstva.

Da li je bilo još nekih ušteda?

- Raspisivanjem javnog poziva prije se kupovalo brašno za javne kuhinje pa se pravio hljeb. Mi smo sada odlučili da kupujemo gotov hljeb i ušteda iznosi 550 hiljada KM. To je još moja prethodnica uradila, ali mi imamo veću uštedu. Također, izmjenom Uredbe o subvencioniranju troškova grijanja spriječili smo da 50 do 100 hiljada KM ode u privatne džepove. To je samo jedan dio s kojim se susrećemo. Kada lociramo neki problem, pokušavamo da ga riješimo.

Koliko novca je uštedeno u ovoj godini?

- Donošenjem pravilnika o učešću u troškovima smještaja korisnika smještenih u ustanove socijalne zaštite i srodnika obaveznih za izdržavanje kojim su definisani obaveze, način i iznos troškova koji snose srodnici rezultiralo je prihodom u budžet Kantona Sarajevo do sada 2,7 miliona KM. Do kraja godine pretpostavljamo da će biti 3 miliona. Kroz kontrolu utroška sredstava, dakle samo kroz kontrolu utroška sredstava, donošenjem određenih pravilnika, kroz pravno uređivanje oblasti koje nisu bile uređene, pet miliona KM do sada imamo da ne kažemo ušteda, ali eto da kažemo umanjivanje, smanjenje tih sredstava u neke svrhe koje nisu bile pravno uređene.

Bajraktarević: Dat ću ostavku kad Sivo pokaže registraciju sindikata koji zastupa 1 2

Nabavljen posipni materijal i izvršen remont vozila: Zimska služba spremna za snijeg 1 2

Počela ekshumacija na lokalitetu gradske deponije u Buča Potoku 1 2

OSLOBODENJE



OSLOBODENJE

PRILOG: Sport
INSPEKTORI
SUZBIJAJU RAD
CRNO
PREMINULA
JOVANKA BROZ
ZA ODLAZAK U
BRAZIL TREBA
12.000 KM

OSTAVITE PRVI SVOJ KOMENTAR >